

# 大人小孩星际动漫里乐翻天

100余人参加了本报组织的免费体验活动



▲报童们正兴高采烈地进行投篮比赛。 陈琳 摄

本报泰安10月7日讯(记者 李虎) “这么多丰富多彩的活动,让孩子们度过了一个有意义的国庆假期。”7日,在星际动漫游乐场参加动漫玩家体验团的报童家长张伟兴奋地对记者说。10月6日和7日两天,共有100余名报童和家长参加了本报组织的免费动漫游乐体验活动。

6日下午1点半左右,偌大的游乐厅里挤满了参加活动的报童和家长,报童在家长的陪同下有秩序地排队登记。为了保证活动期间报童的安全,工作人员还特意说明了注意事项以及活动规范。下午两点钟,报童体验活动准时开始。第一个项目是由家长和报童共同完成的挤气球游戏。报童们听完游戏规则后,都迫不及待地想和父母一试身手,站成几队,依次参

加比赛。由于太过兴奋,比赛中选手笑料百出,不是甩掉了鞋子,就是挤跑了气球,还有的直接反身背起孩子冲过终点。最终,获得小组第一名的7名报童都获得了奖品。

挤气球比赛结束后,报童又参加了投篮比赛。按照比赛规则,在一分钟内投中最多的选手将获得大奖。最终来自御碑楼中学的张煜以一分钟获得92分的好成绩成为本次体验活动的“最佳投手”。

星际动漫游乐场的工作人员又拿出卡通玩具、游戏币以及快乐家园的门票包成大礼包,送给每一个没有拿到奖品的报童。报童家长刘女士说:“从暑假开始,齐鲁晚报就组织了‘暑期营销秀’等很多有意义的活动,希望以后组织更多这种既能锻炼孩子身心,又能增进父母与子女之间交流的活动。”

## 商品特卖助阵光彩论坛峰会

### 百余名设计师助推绿色装修

本报泰安10月7日讯(记者 梁敏 通讯员 张恒)

“十一”黄金周期间,泰安光彩大市场举办了首届设计师论坛峰会,市场顺势推出多种促销活动。据了解,本轮家装和建材促销活动将持续到10月20日。

“这次家装设计师论坛峰会主要是为了将绿色装饰、低碳环保的装修理念加以推广,让泰城老百姓

正确认识绿色家装这个概念。”7日,光彩大市场工作人员向记者介绍。本次论坛峰会吸引了上百名设计师为市民提供免费的家装咨询服务。记者在现场发现,博德精工瓷砖、爱客多燃气壁挂炉等知名家居品牌也推出了大幅度促销活动,整个光彩大市场共有万余款商品采取优惠特卖的方式进行促销。